

Gyöngyösfalu község
Képviselő-testülete

GYF/86-5/2023. szám

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Gyöngyösfalu község Képviselő-testületének 2023. február 17-én tartott közmeghallgatásáról.

Közmeghallgatás helve: Gyöngyösfalu, Kossuth u. 39.

Jelen voltak: Tóth Árpád József polgármester,
Kovács György, Tóth Emil Miklós,
Molnár Zoltán Tihamér képviselők (4 fő)

Igazoltan távol:

Iski Gergő alpolgármester
Vannesson Dóra, Vargáné Németh Andrea képviselők (3 fő)

Tanácskozási joggal jelen volt:

dr. Czenki Balázs jegyző
A közmeghallgatáson 24 fő gyöngyösfalui lakos volt jelen.
(Jelenléti ív csatolva a jegyzőkönyvhöz.)

1. Napirend tárgyalása előtt

Tóth Árpád polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a közmeghallgatás határozatképes. Javasolta, hogy a napirendet az alábbiak szerint fogadják el.

Napirend:

1. Az Önkormányzat tájékoztatója a 2023. évi tervekről

Előadó: Tóth Árpád polgármester

2. Állattartásra vonatkozó tájékoztatás

Előadó: dr. Czenki Balázs jegyző

3. Gyöngyösfalu TOP _PLUSZ Energetikai pályázat beszámolója

Előadó: Tóth Árpád polgármester

A képviselők a javaslattal egyetértettek és a napirendet a fentiek alapján fogadták el.

Napirendi pontok tárgyalása

1. Napirend

Az Önkormányzat tájékoztatója a 2023. évi tervekről

Előadó: Tóth Árpád polgármester

Tóth Árpád polgármester tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Önkormányzat 2023. évi költségvetése elkészült, a kiadásokat bővebbre, a bevételeket szűkebbre tervezték. A 2023. évi tervek között szerepel a falu infrastruktúrájának fejlesztése, a várható kiadások csökkentése céljából.

Elmondta, a Ludad Kertekaljai vízbekötések március 15-től valósulnak meg, ezzel egyidejűleg a szennyvíz rákötésekre is lehetőség van, valamint az elektromos hálózat kialakítását is megrendeli az Önkormányzat, aminek kiépítése másfél-kettő évet vesz igénybe.

Elmondta még, hogy a Kossuth utcai útpadka felújítását is tervezik.

A közvilágítás korszerűsítése érdekében nagyobb teljesítményű, LED-es lámpatestek kerültek kihelyezésre, ami éves szinten megtakarítást jelent az Önkormányzat részére.

Tájékoztatta továbbá a jelenlévőket, hogy a fejlesztési tervek között szerepel egy áglerakó hely létesítése, ezzel az égetési problémák megszüntetése. Ezenkívül szeretné az Önkormányzat az Arany János utcát és Gyöngyös utcát is felújítani, amennyiben pályázati lehetőség nyílik rá.

Elmondta még, hogy a jelenlegi Posta megszűnik, de a Magyar Falu Program keretében elnyert pályázaton, a Pavilionsoron található üzletben folytatja működését. Az így megüresedett Posta épületét, amely Lukácsháza Község Önkormányzatával közös tulajdonban van, megvásárolná az Önkormányzat.

Kisebberuházásokat illetően, fásításokat, játszótér felújítást terveznek.

Tájékoztatta még a falu lakosságát, hogy az idei évben is gyűjtőpontos lomtalanítást szerveznek.

2. Napirend

Állattartásra vonatkozó tájékoztatás

Előadó: dr. Czenki Balázs jegyző

Dr. Czenki Balázs jegyző köszöntötte a jelenlévőket. Ismertette az állattartásra vonatkozó jogszabályokat. Elmondta, hogy az állattartási szabályok két részre oszthatók, egyik a kedvtelésből tartott állatok, másik a haszonállatok tartására vonatkozik. Elmondta, hogy a megnövekedett számú kóborkutyák miatt, a kedvtelésből tartott állatok miatti eljárásokat részleteznék leginkább. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az állatvédelmi eljárás bejelentéssel indul, amelyben a bejelentő nem ügyfélként szerepel. A bejelentés után általában helyszíni szemlére kerül sor, majd egy döntés meghozatala következik. Állatvédelmi bírság kiszabása nem minden esetben történik, az első alkalommal általában az állattartó figyelmeztetésére kerül sor. Elmondta, hogy az állatvédelmi bírságok összegei megemelkedtek, az alap bírság 15.000 Ft-ról 75.000 Ft-ra nőtt, a kedvtelésre tartott állatok esetében. Ezekre még különféle szorzók jönnek, például a leggyakoribb esetben, egy kutya kiszökésénél 75.000 x 6-tal kell számolni, azaz a kutya kiszökése akár 450.000 Ft-ba is kerülhet. A fontosabb szabályok közé felsorolta még, az állattartónak kötelessége az állatot az ingatlanon belül tartani, illetve a közterületen való kutyasétáltatás kizárólag pórázon történhet. Kiemelte még, hogy azt az ebet, amelynek nincs tulajdonosa, nem tudják eljárás alá venni, ugyanis hatósági eljárás csak természetes, valamint jogi személy ellen indulhat. Hozzátette, a chip és az oltási könyv nem igazolja a tulajdonjogot a kutya felett.

Elmondta, hogy a fenti tájékoztatást általánosságban tette, minden egyedi ügy más, ahol az eset összes körülményét figyelembe kell venni, ezért egyedi ügyben a közmeghallgatáson nem kívánt állást foglalni.

HOZZÁSZÓLÁSOK:

Szabó András lakos megkérdezte, hogy az évek óta kóborló kuvasz kilövése nem lenne-e lehetséges?

Tóth Árpád polgármester válaszában elmondta, hogy külterületen, az erdőben a vadász kilőheti, ha a jogszabályi feltételek fenn állnak.

Székely Alexandra lakos megkérdezte, a Pösei-hegyen lévő állattartás megengedett-e.

Tóth Árpád polgármester elmondta, hogy a fokozottan nitrát érzékeny területeken nem megengedett, hivatkozva a Pösei-hegy kiemelt vízbázis jellegére. Továbbá felhívta a figyelmet, hogy a Pösei-hegy vízbázisának szennyezése, sérülése, felfoghatatlan károkat okoz. Elmondta még, igyekszik visszaszorítani az építkezéseket is, melyekkel a Pösei-hegy évszázadok óta fennálló jellegét elveszíti. Hozzátette, nem szeretné ha eltűnnének az itteni emberek őseinek 400 évvel ezelőtt kialakított értékei.

Horváth Tibor lakos nagy szeretettel köszöntötte a polgármester Úr hozzáállását a Pösei-heggyel kapcsolatban. Szeretnék minél tovább a „Hegyet” a falu gyöngyszemének megtartani.

Tóth Emil képviselő elmondta, hogy most jutott tudomásukra, miszerint a hegyközség elnökétől kell engedélyt kérni a szőlő kivágására is.

Tóth Árpád polgármester javasolta a falu lakosságának, hogy vigyázzanak a falura és a Pösei-heggyre, akár ott akár a kiskertekben termeljenek gyümölcsöket, zöldségeket.

3. Napirend

Gyöngyösfalu TOP_PLUSZ Energetikai pályázat beszámolója

Előadó: Tóth Árpád polgármester

Tóth Árpád polgármester elmondta, hogy a TOP_PLUSZ energetikai pályázat keretében a Tornacsarnok felújítására pályázott az Önkormányzat, és a felújításra 128 M Ft-ot nyert el. Benkő János tervezőmérnök lett megbízva a tervek elkészítésével, a közbeszerzési eljárást Krizmanich Gergely folytatja le. Hozzátette, a pályázat feltétele volt egy közmeghallgatás összehívása is, melyről fényképfelvételeket is készíteni kell. Elmondta még, hogy a Tornacsarnok gázfűtéssel rendelkezik, melynek költsége nagyon magas, Lukácsháza és Gyöngyösfalu község Önkormányzatának 3-3 M Ft-ba kerül évente. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a felújítást tekintve az épület 15 cm-es hőszigetelést kap, ezenkívül a nyílászárók cseréje, a tetőszerkezet cseréje, valamint a fűtés korszerűsítése szerepel a beadott pályázatban, melynek megvalósulása esetén a rezsiköltségek drasztikus csökkenésére számíthatnak.

Több tárgy és hozzászólás nem lévén Tóth Árpád polgármester a közmeghallgatást bezárta.

Kelt, mint a 15. oldalon.



Tóth Árpád
polgármester



dr. Czenki Balázs
jegyző